
Mojster Mihael. 
Poslovenil F. F. 

(Konec.) 
Mojster Mihael se je nasmejal ter tolažil ko-

larja, da tudi on, mojster Mihael, kolarjev sin, ni 
postal kolar, temveč muzikus, in da je tudi v tem 
poklicu dosegel svoj njamen. 

To se gotovo ni dalo tajiti; kajti ponosno je 
stal gospod muzikus pred preprostim kblarjem, sko
raj kakor knez v fini žametni suknji s triogelnikom 
na glavi In s palico v roki, tako da je moral kolar 
priznati, da se tudi kot muzikus da doseči kaj po
štenega, dcčim mora nasprotno tudi marljivi roko
delec v neugodnih razmerah lakoto trpeti. 

In pri vsakem početju potrebujemo božje po
moči, je dejal mojster Mihael, in kamor nas postavi 
ljubi Bog — kajti brez njegove volje se ne zgodi nič 
— lam moramo vztrajati in delovati po naših naj
boljših močeh. Ce torej misli vaš sinček postati pri
den dijak, pa mu izpolnite njegovo voljo, in kar se 
tiče potrebnih pripomočkov, pustite skrbefti ljubega 
Boga, mogoče pošlje pravo pomoč. 

Vendelin je moral obljubiti, predno sta se lo
čila, v prihodnjih dnevih enkrat obiskati s sinom 
mojstra Mihaela, da se ta prepriča o dečkovi na
darjenofjii. 

To se je zgodilo tudi že takoj prihodnje jutro, 
in nladškolijski direktor je prikimal zadovoljno z 
glavo, takcj ko je dečko izvabil prve glasove iz go
slij. Njegova sodba se je glasila tako: Ce mali Ksa
ver ne doseže najvišje stopinjo umetnika, vendar po
stane dober goslaš in mogoče najprej spreten 
učitelj. 

Podlistek. 
Na priporočilo mojstra Mihaela pri svojem vi

sokem gospodu, za umetnost vnetem vin ljudomilem 
nadškofu, je dobil Vendelinov sin brezplačen pouk 
za učiteljski stan, medtem ko ga je mojster Mihael 
sam za božji dar vrstil v krog svojih mladih učen
cev in njegova sodba se je uresnjičila: 

Mali Ksaver je postal spreten učitelj in zraven 
tega dober organist, ki je delal svojemu stanu vso 
čast, v veselje svojemu blagemu dobrotniku,, svojemu 
slavnemu mojstru, kakor tudi drugim učiteljem, in 
ne najmanj svojemu očetu, ki je s posebnim spošto
vanjem odkril glavo, če je srečal kakega muzikanta, 
in ki mu je poskakovalo srce, če je slišal igrati na 
orgije Ksavra. 

Njemu samemu pa so pritekle solze ganjenfia 
Čez lica, če je igral najljubšo kompozicijo,, mojstra 
Mihaela masno pesen, ki je ovekovečilo ime Hayd
nove rodbine: „Pred Teboj na kolenih", ki še danes 
tisoče in tisoče src vzdiga in k pobožnpsti ogreva. 

Bil je v resnici slavnega komponista Jožefa 
Havdna ravno tako nadarjeni brat Mihael Haydn, 
katerega cerkvene skladbe se štejejo med najboljše 
te vrste, in ki ni bil velik le kot skladatelj, temveč 
tudi kot človekoljub, kar je tudi v tej priprosti do
godbi tako ganljivo pokazal. 

Pri Sv. Petru, kjer je nekoč omehčal srce moj
stra Vendelina in kjer je ogreval toliko src po svo
jem mojstrskem igranju, spi dobri, pobožni mojster 
Mihael ter čaka poslednjega dneva, da zatrobentajo 
trobente in; ga pokliče gospod k sebi, katerega časti 
in slavi je posvetil svojo moč in kateremu je v kra
sni Gloriji svoje masne pesni „Pred Teboj na kole
nih" zapel: 

„Ves svet naj posvečuje 
Bog slavo Ti in čast!" 


